Mentor specific
Veuillez noter :
Pour ce cours, vous avez besoin d’un ordinateur avec un accès à Internet. La première année du cours inclut des éléments en ligne. Au fur et à mesure que le cours grandit dans les quatre prochaines années, nous espérons offrir un accès en personne et hors ligne. Si vous voulez devenir mentor pour ce cours mais vous n’avez pas d’accès à Internet, nous vous encourageons à remplir ce formulaire qui vous permettra de communiquer avec votre Partenaire de la mise en œuvre régional pour discuter des options d’accès secondaires. 

Fermiers pour la transition climatique (FTC) est une entité non commerciale dédiée à collecter et à utiliser les données personnelles de façon légale, juste et transparente. Cet avis vous aidera à comprendre comment nous recueillons et utilisons vos données personnelles et comment nous partageons, stockons et protégeons ces données.

En postulant pour le programme FaRM à l’aide de ce formulaire et en partageant vos données personnelles par voie écrite, orale ou électronique, vous vous consentez à ce que nous recueillons, utilisons et diffusons vos coordonnées personnels pour les raisons décrites dans notre nos Conditions d’utilisation et notre Énoncé sur la confidentialité.
Vous trouverez les détails ici :


Adresse courriel (votre nom pour vous connecter au système d’apprentissages en ligne)

Quelle est votre langue préférée pour enseigner le cours ?

Option de vous inscrire sur la liste d’attente pour des raisons de barrière linguistique

Actuellement, le seul cours offert dans une langue autre que l’anglais est celui sur les Systèmes avancés de pâturage (cours en français). Prochainement, nous allons traduire les cours sur les Cultures de couverture et la Gestion avancée de l’azote (en français et dans d’autres langues au besoin). Veuillez sélectionner votre langue de préférence ci-dessous.

Je suis intéressé.e d’animer le cours sur les Systèmes avancés de pâturage en français.

Inscrivez-moi pour enseigner en anglais.

Êtes-vous intéressé.e d’enseigner le cours sur les Cultures de couverture ou sur la Gestion avancée de l’azote ?     

La séance de formation sur les cultures de couverture est programmée pour le ___.  Êtes-vous disponible cette date pour suivre la formation ?

Informations personnelles
Quelle description ci-dessous correspond le mieux à votre approche à la production ? (cocher toutes les réponses qui s’appliquent)
Certifiée biologique
Écologique/régénératrice
Conventionnelle
Autre
Que produisez-vous ?
Bovins et veaux de boucherie
Bovins laitiers et veaux
Œufs
Grandes cultures et/ou les foins
Légumes de plein champs
Fruits, petits fruits et/ou noix
Légumes en serre
Miel
Sirop d’érable
Champignons
Porcs
Volaille
Moutons et agneaux
Gazon (en plaques), produits de pouponnière et/ou sapins de Noël

Environ combien d’acres gérez-vous en tant que gérant.e / co-gérant.e principal.e ou êtes-vous responsable de la production ?

Pour combien de ces acres êtes-vous propriétaire ou co-propriétaire ?

Avez-vous une connexion Internet fiable pour l’apprentissage en ligne et les éléments de mentorat des programmes, y compris l’animation virtuelle et les cours en ligne qui utilisent des programmes en diffusion continue, incluant Zoom ?

Pas d’accès ou accès limité

Pas d’Internet / options d’Internet limitées

Veuillez remplir ce formulaire et votre fournisseur de cours vous contactera pour discuter des méthodes possibles de suivre ce cours de formation.

La diversité et les raisons pour lesquelles nous recueillons les données.
Fermiers pour la transition climatique (FTC) s’engage à offrir une programmation qui reconnait et dessert la diversité dans le secteur agricole. FTC soutient la collaboration et l’inclusion dans nos programmes et nous tentons d’établir un dialogue constructif et une participation dans les actions de réconciliation. La collecte de données nous aide à façonner nos propositions politiques qui améliorent les efforts d’atténuation des changements climatiques et cernent et éliminent les obstacles. Nous préconisons également l’équité, la diversité et l’inclusion dans tous les aspects de notre travail et au sein du secteur agricole entier.
Veuillez indiquer votre âge
Êtes-vous une agricultrice ou un.e. agriculteur.trice de genre diversifié ?

Je préfère ne pas y répondre

FTC s’engage à réduire obstacles auxquels font face les agriculteur.trice.s. (souvent expérimenté.e.s) ayant des incapacités, ainsi que les agriculteur.trice.s noir.e.s, Autochtones, de couleur, 2SLGBTQ+ et les nouveaux agriculteur.trice.s au Canada. Appartenez-vous à l’un de ces groupes méritant l’équité ?


Quelle réponse suivante correspond le mieux à votre expérience de production ? (sélectionnez toutes les réponses pertinentes)

Vous avez de l’expérience dans quel type de production ? 

Veuillez inclure vos formations ou vos certifications agricole pertinentes.

Agrologue

Inspecteur.trice de produits biologiques

Formation pertinente (veuillez préciser)

Années d’expérience de travail en agriculture 

Prochaines étapes
Nous sommes heureux d’offrir cette formation aux participant.e.s gratuitement. Nous avons bien hâte de recevoir les commentaires directement de ceux et celles qui participeront aux cours du Programme de mentorat pour des fermes résiliente afin d’améliorer le programme et éliminer les obstacles à l’adoption des pratiques résilientes sur les fermes. Notre but est de favoriser la connaissance, la confiance et la motivation, la mise en œuvre efficace des pratiques respectueuses du climat et de grandir le soutien politique et publique pour les agriculteur.trice.s à l’entremise de la promotion de politiques, la formation et les communications.

On vous demandera de compléter des sondages après les cours, de donner des entrevues et de participer aux groupes de discussion. Votre participation aidera à améliorer le contenu des programmes et nous aidera à comprendre et à éliminer tout obstacle à la mise en œuvre de ces pratiques.
Merci de vous inscrire pour devenir mentor dans le cadre de notre Programme de mentorat pour des fermes résilientes.
Votre partenaire de la mise en œuvre vous contactera par courriel ou au numéro de téléphone fourni, pour confirmer votre inscription et discuter des prochaines étapes.







Participant specific

Bienvenue à l’inscription pour le Programme de mentorat pour des fermes résilientes
Veuillez NOTER que : 
Vous avez besoin d’un ordinateur avec un accès Internet pour ce cours et qu’il comporte, dans cette première année, des éléments en ligne. Au fur et à mesure que le cours grandit dans les quatre prochaines années, nous espérons offrir un accès en personne et hors ligne. Si vous êtes intéressé de suivre ce cours mais que vous n’avez pas un accès à Internet, nous vous encourageons toutefois à remplir le formulaire pour que vous soyez inscrit sur une liste d’attente et pour vous permettre de communiquer avec votre fournisseur de cours régional pour discuter des possibilités d’accès.

Fermiers pour la transition climatique (FTC) est une entité non commerciale qui est dévoué à la collecte et à l’utilisation légale, juste et transparentes des données personnelles. Le but de cette mise en garde est de vous aider à comprendre comment nous recueillons et utilisons vos données personnelles et comment nous partageons, entreposons et protégeons ces données.  

En postulant pour le Programme de mentorat pour des fermes résilientes à l’entremise de ce formulaire d’inscription en ligne et en nous fournissant vos renseignements personnels par voie écrite, orale ou électronique, vous vous consentez à ce que nous recueillons, utilisons et diffusons vos coordonnées pour les raisons décrites dans notre nos Conditions d’utilisation et notre Énoncé sur la confidentialité.
Veuillez consulter les détails ici : 

Ville/village proche (pour vous jumeler avec votre mentor régional)

Province

Veuillez noter : le contenu du cours est présentement offert en anglais seulement, mais il sera traduit en français bientôt, aussi bien que dans d’autres langues, au besoin. Préférez-vous qu’on vous met sur une liste d’attente pour un cours futur ou vous inscrire pour le cours en anglais maintenant ?

Inscrivez-moi en anglais

Je préfère m’inscrire sur la liste d’attente et qu’on me contacte pour discuter des options

Cultures de couverture

Êtes-vous intéressé.e de vous inscrire pour le cours sur les cultures de couverture ?

Quelle langue d’enseignement préférez-vous ?

Autre (veuillez préciser)

Gestion de l’azote avancée 

Systèmes de pâturage avancés
Notez: Comme ce cours est offert via un autre partenaire de programme (mise en œuvre), vos coordonnées seront envoyées pour l’inscription et ils vous contacteront directement pour confirmer votre place dans le cours.

Veuillez noter : le contenu du cours est actuellement offert en anglais et en français, mais il sera traduit dans d’autres langues, sur demande. Préférez-vous qu’on vous inscrit sur une liste d’attente pour un cours futur ou vous inscrire pour le cours en français ou en anglais maintenant ?

Horaire du cours sur la culture de couverture 

Quel est le cours programmé sur la culture de couverture auquel vous aimeriez assister ? 

Le cours en personne

Le cours sur Zoom

Je ne peux participer à aucune de ces séances (notez: on vous mettra sur une liste d’attente et vous informera des options de cours à l’avenir)

Allez-vous prendre ce cours avec d’autres membres de votre équipe d’exploitation agricole ?

Participants supplémentaires de votre équipe d’exploitation agricole

Veuillez inscrire les noms des membres additionnels de votre équipe de ferme qui veulent prendre ce cours avec vous.  

Veuillez noter : ils/elles vont devoir s’inscrire individuellement. Votre Partenaire de la mise en œuvre va s’assurer que vous êtes dans le même groupe.

Avez-vous une connexion Internet fiable pour accéder au contenu d’un programme d’apprentissage en ligne, y compris la participation aux cours virtuels et aux programmes de diffusion en continu tels que Zoom ?

On pourrait vous demander de compléter des sondages avant et après le cours, de donner des entrevues ou de participer dans des groupes de discussion. Bien que votre participation est volontaire, nous vous encourageons à participer pour fournir des données pour la recherche, l’évaluation du programme et pour nous aider à comprendre et à éliminer des obstacles à la mise en œuvre de ces pratiques. 

Merci de vous inscrire pour le Programme de mentorat pour des fermes résilientes.

Votre fournisseur de cours vous contactera par courriel ou au numéro de téléphone fourni pour confirmer votre inscription, la disponibilité des cours et pour vous donner votre accès au programme du cours. 

