Veuillez noter que lorsque vous vous CONNECTEZ OU UTILISEZ CE SITE dans le cadre du Programme de mentorat pour des fermes résilientes VOUS DONNEZ VOTRE CONSENTEMENT pour la collecte, l’utilisation et la distribution de vos renseignements personnels pour les raisons énumérées dans nos Conditions d’utilisation et notre Énoncé de confidentialité. Si vous n’êtes pas d'accord avec ces conditions, veuillez ne pas vous connecter ou utiliser ce site. 
Conditions d’utilisation et Énoncé de confidentialité 
Définitions:
Renseignements personnels renvoi à toute information qu’on peut utiliser pour vous identifier, y compris votre nom, numéro de téléphone et adresse courriel.

Les catégories spéciales de renseignements personnels comprennent les données personnelles qui incluent des informations telles que l’origine ethnique ou raciale, l’âge, le sexe ou l’orientation sexuelle d’une personne.

Les informations démographiques comprennent la préférence linguistique, la grandeur du terrain et la province où se trouve une exploitation agricole

Les renseignements personnels ne comprennent pas les informations que vous divulguez volontairement ou les documents que vous partagez avec des groupes communautaires virtuels auquel vous adhérer dans le cadre d’un cours ou toute autre coordonnée ou information qui est généralement publiquement accessible via les ressources publiques.

[bookmark: _ws29ac1lny6o]Les données que nous recueillons sur vous
Nous recueillons vos données personnelles lorsque vous nous les fournissez volontairement. Par exemple, si vous nous envoyez : votre adresse courriel, vos coordonnées, ou d’autres renseignements personnels que vous décidez d’inclure dans un courriel, un message texto ou instantané ou à l’entremise de nos sites. Vous pouvez également inclure ces renseignements dans des documents, commentaires, photos, vidéos et d’autres informations que vous nous envoyez volontairement ou soumettez via les portails, formulaires, sondages ou zones interactives de nos sites. 

Les moments que nous recueillons vos données
Nous recueillons vos renseignements directement lors : 
· de l’inscription au cours du Programme de mentorat pour des fermes résilientes ;
· des séances de classe virtuelle ;
· des sondages suivant les cours et de suivi ; 
· d’interroger l’analytique sur les usagers dans le Système de gestion des apprentissages (SGA).  
Le SGA est le logiciel qui facilite la prestation des apprentissages en ligne. Il contient des fonctionnalités pour la présentation du cours, la bibliothèque de documents reliés au cours, les lieux de rencontre virtuels, des babillards / clavardoirs, jeux / contenus interactifs, tests / évaluations, évaluations des cours et des enseignant.e.s, les notifications poussées et les invitations dans le calendrier.

Pourquoi nous recueillons ces données
Les données sont recueillies pour :
· évaluer l’efficacité du Programme de mentorat pour des fermes résilientes dans l’atteinte des objectifs et l’augmentation de l’adoption des pratiques de gestion bénéfiques ; 
· identifier et éliminer les obstacles à la participation au Programme de mentorat pour des fermes résilientes et la mise en œuvre des compétences acquises ; 
· augmenter l’appui politique et public pour les agriculteur.trice.s par la promotion de politiques, l’éducation et les communications.

Comment nous utilisons vos données
Les données sur l’inscription seront utilisées pour assurer un placement optimal dans les cours en fonction de considérations géographiques, opérationnelles et démographiques.
Les données recueillies par le SGA en ligne seront utilisées pour améliorer les services et le contenu des cours que nous vous offrons et pour évaluer l’évolution du cours, les taux de réussite et pour envoyer des invitations via le calendrier pour des événements reliés aux cours en directe, des webinaires et des salons de clavardage communautaires.
Les données recueillies au moment de l’inscription, dans les sondages avant et après le cours, les sondages de suivi, les entrevues et les groupes de discussion peuvent servir à accéder au contenu des cours, les compétences des mentors et les connaissances et pour déterminer l’efficacité du Programme de mentorat pour des fermes résilientes à augmenter l’adoption des pratiques agricoles respectueuses du climat à travers le Canada.
Les données qui sont utilisées pour colliger les statistiques resteront anonymes (c-à-d. ne révèleront aucune information personnelle) et seront agrégées (colligées dans un seul group ou un total) afin d’identifier les tendances d’assimilation, de rétention et de mise en œuvre du savoir-faire relié aux pratiques agricoles respectueuses du climat dans différentes démographiques et dans les catégories spéciales au besoin pour atteindre vos objectifs ou valider vos trouvailles scientifiques. En particulier, nous pourrions partager les données anonymes à l’avenir avec d’autres chercheur.e.s, pour des raisons de recherche universitaire, ou au grand public pour influer sur la politique fédérale et provinciale.

Comment nous partageons vos données
Nous limitons l’accès aux renseignements personnels et obligeons les employés des fournisseurs de service tiers autorisés à accéder aux données personnelles qui sont contractuellement obligés de maintenir une confidentialité indéfiniment.
Une première précaution : nous ferons des efforts raisonnables pour limiter le nombre de personnes ayant accès à vos informations personnelles. Nous pourrions partager vos données personnelles avec nos employé.e.s et nos fournisseurs de services (y compris les consultants, les promoteurs et les fournisseurs de service externes) pour les traiter selon nos directives et pour aucune autre raison. Nous ne partageons jamais vos données avec des tiers (y compris les fournisseurs de service) pour des raisons commerciales.

La seule circonstance selon laquelle vos informations personnelles seraient divulguées aux tiers est pour atteindre les objectifs identifiés ci-dessus ou ceux exigés ou permis par la loi. 
Nous n’utilisons ni ne divulguons vos renseignements personnels pour aucune raison additionnelle à moins d’obtenir votre consentement et nous ne vendons, n’échangeons ni ne louons vos informations aux tiers.
Vous avez toujours le choix de ne pas partager vos renseignements personnels. Toutefois, vous devez fournir vos renseignements personnels pour participer à certains programmes, activités et événements (tels que les cours en ligne et les cours en personne ou pour vous inscrire à participer à l’un de nos cours), alors la décision de ne pas fournir vos renseignements pourraient limiter ou éliminer la possibilité de participer à de tels programmes, activités ou événements. 

Où entreposons-nous vos données ?  
 
Notre application SGA est hébergé sur les serveurs Internet de Growth Engineering, une entreprise sous l’égide du GDPR (General Data Protection Regulation) de l’UE, conforme et vérifié sous l’ERA 27001 et ERA 9001 .  Pour plus de détails, veuillez consulter la politique de confidentialité Growth Engineering’s privacy policy (anglais seulement).	Comment by Andrew Rushmere: my memory is they use Amazon Web Service servers stored in Canada...is that correct? If so, we should make that clear here	Comment by Crystal Arsenault: ok on my list for friday

Comme la transmission de données via l’Internet n’est pas complètement sécuritaire, nous ne pouvons garantir la sécurité des informations que vous nous transmettez à l’entremise de nos sites Web et toute transmission se fait à vos risques et périls. Cependant, nous avons des mesures techniques et administratives en place pour prévenir toute divulgation ou accès non autorisé à vos données personnelles. 
Veuillez noter que nous ne sommes pas responsables pour le contenu, les fonctionnalités ni les pratiques de confidentialité employées par d’autres sites Web qui sont connectés ou accessibles à partir de notre site. La collecte de données et les pratiques utilisées par les sites externes (des tiers) sont gérées par l’avis sur la protection des renseignements personnels, ou l’énoncé / la politique de confidentialité de ce tiers et ses conditions d’utilisation. Nous vous encourageons à les consulter.

Pendant combien de temps conservons-nous vos données?  
 
Nous ciblons à conserver vos données indéfiniment pour des raisons de reproductibilité scientifique et pour au moins 5 ans.

[bookmark: _etup9m3pno4w]Qui finance FTC ?
 
Le Programme de mentorat pour des fermes résilientes est présentement financé avec des subventions philanthropiques anonymes privées. Nos bailleurs de fonds n’ont aucun contrôle sur l’administration ni la gestion du programme et ne peuvent accéder aux informations personnelles hébergées sur la plateforme. Notre modèle de financement actuel est basé sur les dons et les subventions. Le secrétariat de FTC est Sème l’avenir. Vous pouvez consultez son avis sur la protection des renseignements personnels ici.

Quels sont vos droits en matière des renseignement personnels ?  
 
Votre participation au Programme de mentorat pour des fermes résilientes est 100 % volontaire. À tout moment, vous pouvez désactiver votre compte SGA sans préciser la raison. 

Vous avez le droit de connaître les données que nous détenons sur vous, d’en demander une copie, une mise à jour ou des corrections à vos données, de demander qu’on arrête de recueillir vos données, poser des questions concernant les analyses auxquelles nous soumettons vos données et retirer tout consentement préalable connexe.

Si vous avez des questions à n’importe quel moment concernant cet énoncé, si vous croyez que les données personnelles que vous nous avez fournies sont employées abusivement par des tiers, ou si vous désirez apprendre davantage sur l’utilisation de vos données ou retirer votre consentement, veuillez communiquer avec admin@farmersforclimatesolutions.ca

